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ΘΕΜΑ A  
A1. γ 
A2. γ 
A3. β 
A4. γ 
A5. α. Λάθος,    β. Λάθος,       γ. Σωστή,      δ. Σωστή,   ε. Λάθος 
 

ΘΕΜΑ B  
B1. Σωστό το γ 
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B2. Σωστό το γ 
λιωδ < λκιτρ < λερ  άρα  ηιωδ < ηκιτρ < ηερ 
άρα η ιώδης εκτρέπεται περισσότερο 

B3. Σωστό το β 
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ΘΕΜΑ Γ  
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      Άρα η  α  εξέρχεται πρώτη
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ΘΕΜΑ Δ  

Δ1. 1
hL  = η  ,      η = 1 , 2 , 3 , ...

2π
   

       L3 = 3.L1,  άρα η ενεργειακή στάθμη είναι η  Ε3. 
 
Δ2.  
 
 
 
 
 
 
Δ3. Έστω  Χ  η τάση που επιτάχυνε το  e-. 

αρχ 1
8 8Κ  = -2 Ε  = Χ eV    -2 (-13,6 eV) = Χ eV    X = 24,18 V
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Δ4. 
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